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Πολιορκία της Μονής Σινά καταγγέλλει ο 
Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός – Ζητά παρέμβαση της 
Αιγύπτου
/ Ιερές Μονές

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης του Σινά, 
Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός ισχυρίζεται ότι η Μονή 
βρίσκεται σε καθεστώς αποκλεισμού παρά τις προσπάθειες του 
Έλληνα Πρέσβη, καθώς, όπως δηλώνει, οι τοπικές αστυνομικές 
αρχές λαμβάνοντας εντολές, δεν επιτρέπουν την είσοδο 
βασικών αγαθών όπως τρόφιμα, φάρμακα και ρουχισμός.

Σε νέα δήλωση του, απευθύνει επίσης έκκληση στην κυβέρνηση της Αιγύπτου
«να εξασφαλίσει την ανεμπόδιστη είσοδο στο μοναστήρι φαρμάκων, τροφίμων, 
ρούχων και άλλων αναγκαίων για την επιβίωση μας».
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Αναλυτικά η δήλωση του Αρχιεπισκόπου Σινά κ. Δαμιανού:

«Χωρίς φάρμακα, χωρίς τρόφιμα, χωρίς ρούχα. Υπό τις εντολές του 
αρχιπραξικοπηματία μοναχού Ησύχιου Μοχάμεντ και του ντόπιου οπλοφορούντος 
επιχειρηματία Αντώνη Καζαμία, οι τοπικές αστυνομικές αρχές δεν επιτρέπουν να 
μπουν στο μοναστήρι φάρμακα, τρόφιμα και ρούχα παρά τις προσπάθειες του 
Έλληνα πρέσβη ο οποίος είναι δίπλα μας. Απευθύνω έκκληση στην σεβαστή 
κυβέρνηση της Αιγύπτου να εξασφαλίσει την ανεμπόδιστη είσοδο στο μοναστήρι 
φαρμάκων, τροφίμων, ρούχων και άλλων αναγκαίων για την επιβίωση μας. 
Είμαστε ελεύθεροι πολιορκημένοι μέσα στο μοναστήρι που αφιερώσαμε τις ζωές 
μας και δίνουμε την ύστατη μάχη για το μέλλον του».

«Αισθάνομαι εγκλωβισμένος, όμηρος και φυλακισμένος»

Σε νεότερη βιντεοσκοπημένη δήλωση του, ο Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός, 
μεταξύ άλλων, αναφέρει: «Μετά από εξήντα χρόνια που βρίσκομαι στη Μονή, για 
πρώτη φορά αισθάνομαι εγκλωβισμένος, όμηρος και φυλακισμένος σχεδόν, μη 
δυνάμενος να βγω λίγο από τη Μονή έξω προκειμένου να πάρω τα αναγκαία μου 
φάρμακα και ότι μικροπράγματα χρειάζομαι για να προχωρήσω. Και η Μονή θα 
προχωρεί έτσι; – Ερώτημα».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή Σινά – Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός: «Η Μονή 
επανήλθε στην νομιμότητα και την κανονικότητα»

Η εκδοχή των εκδιωχθέντων μοναχών για τα γεγονότα στη Μονή Σινά 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Φραγκάκος για τις ραγδαίες εξελίξεις στη 
Μονή Σινά

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Φραγκάκος για τις εξελίξεις στη Μονή Σινά: 
«Δεν μπορούν οι μοναχοί να παύσουν αρχιερέα»

Σε ανοιχτή γραμμή η Αθήνα με τον Αρχιεπίσκοπο Δαμιανό μετά τις 
ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή Σινά

Αρχιεπίσκοπος Σινά Δαμιανός: Σύντομα η ελληνική δικαιοσύνη θα 
αποφανθεί για όλα
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